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Höchstspa n n un gsfreileitun g (380 kV)

Bun desa utoba hn
Hochspa n n un gsfreileitun g (110 kV)

Bun desstra ße

Schien en n etz

Sonstige Darstellung [4], [8]

L a n des-, Kreis-, Gem ein destra ße
Stra ße (gepla n t) [10], [11]

W in den ergiea n la ge [12]!Â(!((

Gren ze L a n dkreis/Kreisfreie Sta dt
Gren ze Gem ein de/Sta dt

Administrative Grenzen [13]

Gren ze Bun desla n d

Schutzgut Fläche [8]

Bestand

W a ld
L a n dwirtscha ft
Siedlun g

Gehölz

Schutzgutbezogene Vorbelastungen
Hierzu zählen  die versiegelten  Siedlun gs- un d Verkehrsflächen
(siehe Besta n d Siedlun g un d Son stige In fra struktur)

Vorhaben [9]

Ma st Neuba u m it Nr.!(

T ra ssen a chse Neuba u

Besta n dsleitun g (Rückba u)
Besta n dsm a st (Rückba u) m it Nr.!(E

Segm en tbezeichn un gA
Segm en ttren n un g

D D

Flächeninanspruchnahme [9]

Temporär (baubedingt)

Dauerhaft (anlage- und betriebsbedingt)

Provisorium
Ba ufeld/Ba ustellen ein richtun gsflächen

Schutzstreifen  (Neuba u)
Schutzstreifen  (Rückba u)

Untersuchungsraum Schutzgut
U n tersuchun gsra um  U VP Schutzgut Boden
(Vorzugstra sse/Besta n dstra sse in kl. ba uzeitlich bea n spruchter Flächen  + 100 m )

Schutzgut Boden

Schutzgutbezogene Vorbelastungen
Altla sten  [6]

Bergba uberechtigun gen  [7]

zugela ssen e Ra hm en betriebsplän e [7]

Bestand

! ! ! ! !

! ! ! ! !

! ! ! ! !

! ! ! !

! ! ! ! W a ld m it Boden schutzfun ktion  [3]
E E E E

E E E E

Böden  m it hoher bis sehr hoher n a türlicher Fruchtba rkeit [1], [2]

E E E E E E E E
E E E E E E E E
E E E E E E E E Böden  m it hoher bis sehr hoher Na turn ähe [1]

Vorra n ggebiet Freira um sicherun g m it dem  Z iel Erha lt region a l beson ders hera usgehoben er 
ökologischer Boden fun ktion en  [4]
Vorra n ggebiet L a n dwirtscha ft / L a n dwirtscha ftliche Boden n utzun g [4]

Verdichtun gsem pfin dliche Böden  [1]

Geotope [5]!((


